MHXANIKH PEYETQON
EZIZQYH BERNOULLI-KINHMATIKH

AXKHEEIX

1. Avo @héPec vepob cuykpovovtot netald Tovg Ommg Qaivetal oto oyfjue. No vroloyiobei
to vyoc h. (1 f=0.305 m. 1 psi=6.894%*10° Pa)
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Epapuolovrag v & Bernoulli petalp tov 2 (shevbepn emodvaia mave oeluuevic) kot A

EYOULLE:
. Uj U
P: = _Ps +—+Z,L omovp,=0,U,=0,z, =(h+6)m, U, =0,z, =6 m
Yy 2 vy 2g ; ) ‘ )
)
Enopevacg h6=L2 y 65 Pa_y (1)
Y Y

Emiong epupuolovreg v 5. Bernoulli petali tov 1 (Cemedvela vepov-uépa) kot A

U; U: :
B 1 =Pa A, 6movp,=1.72%10°Pa, U, =0, z, =2.4m, U, =0, z, =6 m
Y 22 Y 2g ' '
Enopéveg P15 4-Pa =1.37*%10°Pa wa1 amwo Typv (1) h=13.93 m
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2. Agpac pesil oTOV Oy®Y0 Tov oynuatos opboyoviknc dwtopns mhatows 0.06 m kol vwyoug
omv £Zooo 0.04 m.

(o) Ymoloyiote Tiv Mapoyl] OTOV aymyo OTaV oTov MEelOUETpIKs calnva movw Ppioketo otov
ooy Tou aymyon vyov 0.02 m to vepd avépyeto o vwoc 0.10 m.

(p) Ilpoctiopicte To vyoc hy oty dwtopn (2) dmov to vepo avepyetat .03 m otov colnva
(v) Ynoloyiote v mison otnv Swropn (1)

4 B =width = 0.06 m
Frea jat
10.02m
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. »(2) [h: Air ==

Water
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(o) [o powvin), acuUmEET). UN-CUVEKTIKD pot] Kot e eeapuotm ™S 8. Bernoulli netalt Tow
dopon (3) won e eZ6dov (4) Tow ayoyon Eyoups

U; U,
Be, 2 By (1)) 6novp, =y, 1=-9810%0.10 =-981 N/m?,p,=0, y=12 N/m*
Y 2 Y 2g
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—981 N (2u,); ~ U;
12 2981 2+981

Apa 1 (1) yiveron

=0U,=231m's

ko Q=U,A, =0.0554 m’ /s

Eoappolovrac v &£ Bemoulli petalt tov (2) wo (4) &yovus

-1 -2
p, U, p U . . I - .
L=y L (2) émovp, =1, ], = —0981070.05=—405 N/m’.p,=0.U, =231 m/s

Y g v Ig
Enopsveg amomv(2) U, = 36.5m's

Eriong U,A, =U,A, = 0.0554 m® /s = 46.5%0.06*h = 0.0554=h = 0.0253 m

(1) Epoppolovtag v e£. Bernoull petalo tov (1) wor (4) gyoops

T2 72
BLU B Y 3)oroup, =0, U4, =U,A,, U, =T,
Y 22 v 2g

Emopévac p, =p, =0



3. H poi] tou oyfuatos sivon [OVILLT Kot L -COvVEKTIN.
(o) Ilpocdiopiote To vyoc h tov midaxa, (P) Ymoloyiote v Toyvmnra otov colnva, (v)
Yrohoviote v mieon otov opilovrio colnva

A%
ail '1'
4 m 5G=0.7
k
3 l = 0.1 m diameter
dol e L]

1m 0.2 m diamater

AYELH

() Epapuolovrac v e Bernoulli petalfd tov 1 (Giemupdveln vepol-Aadion) wot 2 (kopogen
MOaK) EFOULE

.y -2
%+%+zl =‘;—1+%+z_,_ (1) omov p, =,,,4, U; =0, 2,=0,p,=0,U, =0, z,=h

.rlnﬁ

Enopsvac —4 =h=h=2.8m
Y

() H tayvmra omv eZodo Tov axpoguoiov (Beon 3) vmoAoyiletar amo v 2. Bernoulls

U,=2gh = U,=7.41m/s

2
A D

Amo v =L evvegswos gpoops U A, =UA, =T, =T, ?“ = L',_[D—SJ =1.85m/s
Ay i

(H d1atopn 4 stvon pia Toyaio datopn Tov optlovTion coiniva)

(v) Eoapuclovrac v ef. Bernoulli petalt evoc tuyaiov onusiov 3 otov opilovie calnva
wot Tow onueiov 2 (opugn) midowo) £yovus

-2 2
&+E+ z, :&+h+z2 omov U, =185m/s, z.=1m, p,=0, U, =0,z,=28m
Y 2g Y 2g

p; , 185

Eropé + =2.8 = p, = 35.5 kPa.
HeVeos -0 Ps ?



4 H toayimto Tov peucTol xartd unxoc ton afova x petafdaileton amd 6 m's oto onusio A
ce 18 m's oto onueio B. H taydmto petafalletor ypoupuwd pe v anoctact. Ynoloyiote
v emrdyuvon ota onueiac A B ko C. H pon stvan povau.

V=6 ms V= 18 més
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AYEH
H smitayovon pmopet va vroloyicBst ano v oyson

a=204UZ =0T @) (uovuen po)

Agob 1 ToydTTa stvon YPOULKT] CUVAPTHOY TN anoostaon: X Ba eyovps U=cix+c: omov o
otabepes ¢ c2 dtvovion ano i oysoelg Us=6=c; won Ug=18=0.1c1+c> wor tedwma c1=120 o
cr=0.

Enopeves U=(120x+6) m's pe 7o x e m.

Amd v ayeon (1) £govps

aU
=U—=(120x+6)(120
a=U——=(120x+6)(120)

kol x, =0=> a, =720 m/s’, nax, =0.05 m=> a; = 1440 m/s’,
nax. =0.1m= a_=2160 m/s’



3. Aab moxvommrag 900 kg,-"m} PESL OTO omMva Tov oynuortoc. Av 1 evéeln Ttou
vipopyupikon povopstpou (mowkvornrog 13600 kg;-"msj givar 100 mm wm o anohsieg
EVEPYEINC QUEM|TEES VIOAOYICTE TNV TUPOYT] CTOV GOATVIL.

=300 mm —=

0.6 n\ /

R
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100 mim —= —

AYIH
H nopoyn pmopet va viodoyiobst ano

D; U, = D;
4

LU,
7 2 D

Q =A1U| = *’J‘L:U: =

[Na tov mpoctopiopo tov U wot Us epapuolovus v e£. Evepyswog o v pon petelt tov
(1) wo (2). Emopevec

2 2
+ g, B U
2 - P 2

Py

Amo (1) o (2) aaipvoous

) S
I3 D, D P,
= {1-| — == "I 49(z, -2z, 3
2( [_Dl_]) 5 g(z,-z,) ()

[Na tov tpocthiopiopo tov (p1-p2)/p Gmd To HOVOUETPO TUIPVOULLE

PP zgh(pHg —D-glzy-z;) @
p

Pias

Ao (3) xon (4)

Amo v (1) naipvouvpe Q=0.042 m’ /s.



6. 10 yovi TOU CENHOTOS 1) pcn) Tow vepov stvan povipn. H toydmra petafalieton pe v
OKTIVIKY] QIOCTaoT] T oS V=c/r~ omov c=ctabepa. Av yia =0.1 m n tayomra stvar 0.4 m's
v voAoyiobetl 1) emtayvvon ota onusie A wo B,

AYEZH
(h cUVICTMGCES TG EMTAYLVONS KOTO UNKOC [Os pOokc vpouuns xot kafeTa o o poin)
YpaLp (as, 8, avVTICTONM) HiVOVTOL OO TIC CYEGELS

.dV . .
aa=V—=-V— m‘mui=%
os r r
2
a, =—=10 ogoit R=0 (o powkéc ypappss siven svbsisg)

H tipn 2 etaepas ¢ sivar =Vl = 04701 =4*10" m’ /s

_4*10% ,
n V= 3 (m/s) omov To r sivon 6 m.
r
2} 2 2(4*107%)°

Emopsveg a, = —[%J[——:] - =3w0A a, = {—.;)= 3.2 m/s’

r r r 0.I°

* 2
Kol oto B a, :w =1.48 m/s’

0.1167°
0.12m

rm=].l'fo,u‘ﬂ’a.m.‘-’

= 0.1167m




